
 

 

 

 Aan de Minister van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur 

 

 

  

 
TER BESLISSING 

 

Vragen van het lid Podt (D66) aan de ministers 

van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en 

Natuur en van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties over het bericht dat de minister 

van LVVN ‘haar bevoegdheid misbruikte’ om de 

publicatie van emissiegegevens te verhinderen. 
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Aanleiding 
Op 5 augustus heeft het lid Podt (D66) aan u en de minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties vragen gesteld over: “het bericht dat de minister van 
LVVN haar bevoegdheid misbruikte om de publicatie van emissiegegevens te 
verhinderen”. Met bijgevoegde brief beantwoordt u de vragen. 
  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd de beantwoording uiterlijk 3 september te ondertekenen, 
zodat deze antwoorden voorafgaand aan de uitspraak in het kort geding van NRC, 
Follow the Money en Omroep Gelderland aan de Tweede Kamer worden 
aangeboden. 
  

Kernpunten 
• De vragen zijn gesteld aan de ministers van Landbouw, Visserij, 

Voedselzekerheid en Natuur en van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties. Omdat de vragen in hun volledigheid over uw beleid 
gaan, is antwoording namens u opgesteld. Uw ambtsgenoot van BZK 

ontvangt, in samenspraak met ambtelijk BZK, deze antwoorden parallel 
ter kennisname. 

• U wordt gevraagd naar uw beweegredenen om niet over te gaan tot 
publicatie van emissiegegevens. 

• U wordt gevraagd naar uw zorgen over de veiligheid van agrarische 
ondernemers m.b.t het publiceren van gegevens en welke maatregelen u 
heeft genomen om de veiligheid te verbeteren. 
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• U wordt verzocht door het lidt Podt de Kamervragen voor het 

Commissiedebat Stikstof en mestbeleid op 10 september te 
beantwoorden.  

• De antwoorden geven de huidige stand van zaken. Deze kan wijzigen door 
uitspraak in één van de lopende zaken (specifiek: hoger beroep, waarvan 
de uitspraakdatum nog onbekend is, en kort geding, waarvan uitspraak op 
4 september gepland is). Mochten de antwoorden door één van de 
uitspraken wijziging behoeven, dan zal een nieuwe set antwoorden worden 

aangeboden. 
 

Toelichting 
Relevante data 
• Op 28 augustus vindt het hoger beroep plaats. De voorlopige voorziening 

om de informatie in de tussentijd niet te publiceren is toegekend op 14 
augustus. Het is onbekend wanneer de uitspraak van het hoger beroep 
volgt.  

• De gevraagde voorlopige voorziening door Omroep Gelderland om het 
intrekkingsbesluit van LVVN te schorsen is op 20 augustus toegewezen. 

• Op 4 september wordt de uitspraak verwacht van het kort geding van de 

journalisten. 
• Op 10 september vindt het Commissiedebat Stikstof en mestbeleid plaats. 

 

 




